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Zuykévtpwon StaAuparog (| MopLakotnta Katd OyKo).
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ZUMITANPWOTE TA PEYEDN KAl TIG LOVADEG PETPNONG:

1. Ze 1000 mL StaAvpatog nepléxovrat 40 g NaOH. Mota elvat n %w/v MEPLEKTIKOTNTA TOU
SlaAvparog;
Néoa mol NaOH mepiéyovtat o 1000 mL tou mapamavw SLaAUpaTog;
Mrtopeite VoL UTIOAOYIOETE TN CUYKEVTPWON TOU SLAAUATOG;

2. XapoKtnploTe TIC MApAKATW TTPOTACELS WG CWOTEC 1 AavOaoUEVEG:

AwdAupa KI 0,5M meptéxet 0,5 mol Kl og 1 L.
AwdAupa HCI 2M meptéxel 2Na popla HCl og 1 L StaAvpartog.

3. AwoAUoupe 2 mol NH; og vepd, dtidyvovtag 4 It Stalvpatog. Na urtohoylotel n
OUYKEVTPpWOH| TOU.

4. AwxAboupe 0,5 mol HCl og vepo, dprtidyvovtag 250 ml StaAvpatoc. Na urtohoylotel n
CUYKEVTPWON ToU.

5. 2g 100 mL nukvou Stahvpatog HCl mepiéxovrtat 36,5 g HCI. Na Bpeite tn cuykévtpwon
Tou SlaAlparog.

6. YmoloyloTe Tn CUYKEVTPWON TWV MOPOKATW SLAAUUATWV:
40 g NaOH o¢ 2 It StaAbpatog.

7,3 g HCl og 500ml &taAvpoatog.
2,24 L(STP) H,S o€ 100 ml StaAUpatoc.

Apaiwon StoAvpatog

Me tnv apaiwaon n cuYKEVTPWON Twv StalupdTwy pkpaivet mavra!!!

Apaiwon pnopet va yivel:  a) pe mpooBnkn SltaAutn (ouvnbwce vepd)

B) ue amopdkpuvon SLaAupévng ouciog

7. Av kdBe cwpatiblo oTo apLoTEPO TOTHPL TNG MAPAKATW ELKOVAC avTTpoownelel 1 mol
Slohupévng ouoiag kat o 6ykog Tou StaAlpotog elvat 1 L, méon eival n cUYKEVTPWGN TOU
mukvoU StaAUpoTog;

8. Tunapatnpeite yia ta mol tng StaAupévng ouvaoiag LeTA TV MpoaBrkn vepou;

9. Muwc Aéyetal n dLadkaoia ou MPAYULATOTOLOALLE;
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10.Av o teAIkog OyKog Tou apatol SlaAlpatog eivatl loog pe 5 L, mola eival n cuykévtpwon
TOU opalwpévou SLaAUOTOG;

+ H20

-
9 U 9O J
v

Iukvoe waiope  Apoié drdrono

Cl-V1=C2-V2
omnou C1: ocUykEVTPwWON MUKVOU SLHAULATOG
V1: oyko¢ mukvou StaAuuarog
C2 ouykévtpwon apatol SIHAUUATOC

V2: oyko¢ apatou StaAvuarog

11.Na urtohoyioete T cuykévtpwaon Tou StoAUpatoc mou Ba pokUuPeL av apatwaooupe 400
mL StaAUpatog H2S04 1,5M pe 200 mL H,0.

12.3€ 4L dtaAdvpatog NHs 1M nipocBétoupe 1L H20. Na BpeBel n teAikr) cuykévipwon Tou
StoAvportoc.

13. Na urtohoyioete mooo vepod npemnel va mpooBéocoupe og 500mL §/to¢ HCI 2M wote va
npokU el Stahupa cuykévipwong 0,4M.

Avauién SltaAupdtwy Tou iblou NAEKTPOAUTN

Cl-V1+C2-V2=Ct-Vt
omou C1, C2 oL GUYKEVTPWOELG TWV apxlkwy Stalupdtwy kat V1, V2 oL dykol Toug.
Ct kot VT n CUYKEVTPWON Kal 0 OyKoG Tou TeAKoU SLoAUMOTOG.

o Exw £va oAU aApupd SLAAUA OAATOVEPOU Kal €va AlyOTEPO AALUPO. AVaULyVUw
ta 8U0 StaAvpata. Mo Ty oApupPOTNTA Tou TeAkoU StaAlpatog Ba LoyVEL:
1. Oa eival aApupotepo Kal amod ta U0 opXLKA.
2. Oa ival Alyotepo aApupo Ao Ta aPXLKA.
3. Oa eival evdlapeoa aALUPO O OXEON LE TA APYLKA.
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Av €&w &VUo SlaAvpata Tou (6lou nNAektpoAUTN e SLADOPETIK CUYKEVIPWON HUITOPW

OVAULYVUOVTAC Ta va GTLaEw Eva VEO SLAAUA EVOLANECNG CUYKEVTPWONG.

YroAoyloe moca mol NaCl urtdpyouv og 0,5 L SLaAUHATOS NaCl 2 M. ..o
YrioAoyloe moca mol NaCl urtdpyouv og 1,5 L StaAUpatog NaCl AM. ......ccceeeeveveeeceveieree v,
Av avapi€oupe ta dVo mapanavw dtalvpata néca mol NaCl Ba £xoupe oto TeAKO SLAAUUQ;
Molog Ba eival 0 OYKOG TOU TEALKOU SLAAULOTOG; voveevereeeerenreirrereeresrssseesseessseseseenes

Moo Ba elval N CUYKEVTPWOT TOU VEOU SLAAULOTOG; veverreneerrereerereereereneeaeereeresseneas

14.Avaputyvuovtatl 500 mL StaAUpatog NaOH 3M pe 1,5 L Stahvpoatog NaOH 1M. Na BpeBet
N GUYKEVTPWON ToU TeAKOU SLaAUATOC.

15.Na urtoAoyioete tov oyko dtahbpatog¢ HNOs 2M mtou mpémet va avopyBel pe 2L
StaAUpatog HNO3 0,5M wote va mpokU el StaAupa cuykévipwong 0,8M.

Epapuoyec ayoAikou BiBAiou oeA. 142, 143, 144, 146

Aoknoeig oyoAikouU B1BAiou 55 w¢ 60 kot 62 w¢ 68



